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SOL·LICITUD D’ADMISIÓ A PROVES SELECTIVES PER ESTABILITZACIÓ D’OCUPACIÓ TEMPORAL/SOLICITUD DE ADMISION A PRUEBAS SELECTIVAS PARA ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL
	DENOMINACIÓ DE LA PLAÇA/ DENOMINACIÓN DE LA PLAZA

	DNI/NIF
	COGNOMS/APELLIDOS
	NOM/NOMBRE

	TELÈFON/TELEFONO
	E-MAIL

	DOMICILI/DOMICILIO
	MUNICIPI/MUNICIPIO


DOCUMENTS PRESENTATS / DOCUMENTOS PRESENTADOS:
· AUTOBAREMACIÓ RELACIÓ DE MÈRITS/AUTOBAREMACIÓN RELACIÓN DE MÉRITOS 
· DOCUMENTACIÓ JUSTIFICATIVA DE MÈRITS/DOCUMENTACIÓN JUSTIFICATIVA DE MÉRITOS
· TITULACIÓ/TITULACIÓN
· JUSTIFICANTE PAGO DE LAS TASAS / JUSTIFICANT PAGAMENT DE LES TAXES
DECLARACIÓ REPONSABLE / DECLARACIÓN RESPONSABLE:
Qui sota signa sol·licita ser admés a les proves selectives a què és refereix aquesta sol·licitud i declara que són certes les dades que s’hi consignen i que reuneix les condicions exigides per a participar en aquest procés i les especialment assenyalades en la convocatòria anteriorment esmentada, i és compromet a provar documentalment totes les dades que figuren en aquesta sol·licitud. Aixina mateix, es comprometrà a prestar el preceptiu lliurament o promesa previst en el Reial Decret 707/1979. 
El abajo firmante solicita ser admitido a las pruebas selectivas al hecho que se refiere la presente solicitud y declara que son ciertos los datos consignados en ella, y que reúne las condiciones exigidas para el ingreso como empleado público y las especialmente señaladas en la convocatoria anteriormente citada, comprometiéndose a probar documentalmente todos los datos que figuran en esta solicitud.  Asimismo, se comprometerá a prestar el preceptivo juramento o promesa previsto en el Real Decreto 707/1979.
Les dades proporcionades per vosté amb aquest formulari passaràn a formar part d’un arxiu propietat de l’Ajuntament del Verger. De conformitat amb l’article 5 de la Llei Orgànica de Protecció de Dades de Caràcter Personal, vosté te el dret a accedir a aquesta informació, a rectificar-la si els dades són incorrectes, i a donar-se de baixa de l´ arxiu mitjançant la sol.licitud per escrit dirigida a l’Ajuntament.
Los datos facilitados por Ud. en este formulario pasarán a formar parte de un fichero propiedad del Ayuntamiento de el Verger. De conformidad con el artículo 5 de la Ley Orgánica de Protección de Datos de Caracter Personal, Ud. tiene derecho a acceder a esta información, a rectificarla si los datos son erróneos, y a darse de baja del fichero mediante la solicitud por escrito dirigida al Ayuntamiento.

SIGNATURA DE LA PERSONA INTERESSADA/ FIRMA DE LA PERSONA INTERESADA

SR ALCALDE PRESIDENT DE L’AJUNTAMENT DELVERGER
SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE EL VERGER
Ajuntament del Verger
C/ Cervantes, 10, El Verger. 03770 (Alicante). Tfno. 965750125. Fax: 965750872
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